



挥动扫帚打扫卫生

清洁家园 助力“创卫”



清理绿化带垃圾



拔掉杂草

□记者 黄佳 文/图

本报讯 为增强社区居民环保意识和文明意识,助力“创卫”,6月17日上午,市城乡一体化示范区文昌办事处建业社区和周口森林半岛物业服务中心联合开展“建业百人团,‘创卫’在行动”志愿者服务活动。来自周口森林半岛物业服务中心和建业集团周口区域总公司的工作人员,以及市城乡一体化示范区文昌办事处建业社区、建业森林半岛小区的志愿者200多人对建业森林半岛小区进行了一次卫生大扫除。

当日上午,天气虽然闷热,但工作人员和志愿者“创卫”的热情丝毫不受影响。工作人员和志愿者兵分五路对建业森林半岛小区各条道路、绿化带、卫生死角等进行集中清扫。工作人员和志愿者手拿扫帚、夹子等清扫工具认真清理绿化带内的小纸屑、小果皮,不放过任何角落。

“6月14日,我们通过物业微信公众平台发布了活动召集志愿者通知,没想到,一上午就报满了50个名额。”周口森林半岛物业服务中心总经理高伟光说,小区业主志愿者对“创卫”特别支持。

今年70多岁的赵秀阿姨是建业森林半岛小区业主,在了解活动详细情况后第一时间报名参加志愿者活动。赵阿姨告诉记者,“创卫”是大家的事,她虽然年纪大了,但还能为“创卫”添把力。“把小区打扫干净了,我们看着开心,住着也舒心。”赵阿姨边扫地边说。

建业社区相关负责人告诉记者,全民参与“创卫”,不仅能为社区居民营造一个干净、整洁、优美的生活环境,而且也能增强社区居民的环保意识和文明意识。



清理草坪垃圾



打扫卫生